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Jmeno a prijmeni:

1)

2)

3)

4)

S)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 540 mid., CcCisté Iinvestice 435 mild., danova sazba 19 %,
dovoz 667 mid., implicitni cenovy deflator 125, mnoZstvi penez
v obéhu 1660 mid., mzdy 1300 mld., pifijaté uroky 160 mid., pfimé dané 110 mid.,
renty 720 mild., rychlost obratu penéz 2,5 , spotieba 1273 mid.,
transfery 320 mid., viladni nakupy 1274 mid., vyplacene uroky 116 mid.,
vyvoz 1520 mid., zisky 1436 mid.

a) Urcete vy3i hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 1D,

b) Urcete typ pouzité monetarni politiky. 10

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Fiskalni expanze vede k ristu dichodu, tim k rustu poptavky po penézich a

nasledné k poklesu urokovych mér. 1D.
b) Zvyseni nominalni nabidky penez centralni bankou vede k poklesu urokove
miry a k poklesu investiénich vydaju. 1D.

Na grafu znazorneéte keynesiansky trh prace. UkazZte, jak se na trhu projevi
otevieni domaciho trhu prace pfilivu pracovni sily ze zahranici. Vysvétlete
specifika keynesianského pojeti trhu prace. 20,

Ekonomika se nachazi v recesi. Centralni banka se rozhodla podpofit ekonomicky
rust. K tomuto zaméru si zvolila diskontni sazbu. Vysvétlete, jak ma tento nastroj
pouzit. Graficky znazornéte na agregatnim trhu a v modelu IS-LM. 20,

Vypocitejte, jak se zmeni produkt a rozpoctove saldo v ekonomice, kde je mezni
sklon ke spotfebé roven 0,60 a danova sazba je 30 %, pokud dojde ke snizeni
vladnich nakupt o 348 mid. doprovazenému zvysenim investic 0 232 mid. »,
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